Xumus. 3 atan UHTepHeT-onuMmnuaabl Ans 7-8 knaccos.

3apgaua l

[TpuBeauTe 2 mpuMepa NPOCTHIX BEIIECTB C YACIOM aTOMOB B MOJIEKYJIe Oosee 5.

3apgaua 2

Cxkonbko atoMoB kuciopoaa conepxkurcs B 100 r 49%-Horo pactBopa cepHOM KUCIOTHI B BojiE?

3apgaua 3

Hexwuit raz umeer monsipuyro Maccy 38 r/monb. Uto 310 MokeT ObITh 3a ra3? I[lpuBenure He
MeHee 2 BapMaHTOB OTBETA.

3apava 4

Kak u3 cmecu HOBapeHHOﬁ COJIM1 U AJIFOMHUHUCBBIX OIIMJIOK ITOJIYYUTh: a) YUCTYHO ITOBApPCHHYIO
COJIb, 6) YHUCTHIEC AJIIOMHHHUEBBIC OITMIIKH?

3apgaua 5

N300pasute CTpyKTYpHYIO (DOPMYITY MOJISKYJIBI U3 8 aTOMOB, €CITM KaX/IbIi aTOM TPEXBaJICHTEH,
Y BCE CBSI3U UMEIOT OJIMHAKOBYIO JIJTUHY.



